



- [首页](#)
- [关于我们](#)
- [联系我们](#)
- [本会活动](#)
- [头条新闻](#)
- [行业要闻](#)
- [石油石化市场](#)
- [石油石化科技](#)
- [炼油与石化工程](#)
- [储运工程](#)
- [勘探与钻采工程](#)
- [节能、环保与新能源](#)
- [政策法规](#)
- [专家论坛](#)
- [项目信息](#)
- [技术交流](#)
- [书刊编辑](#)
- [会员之窗](#)

当前位置: [首页](#) > [行业要闻](#) > [国家发展改革委产业司到公司总部调研](#)

关于我们

- [本会介绍](#)
- [领导机构](#)
- [专业委员会](#)
- [会员单位](#)

行业要闻

国家发展改革委产业司到公司总部调研

2023/12/12 关键字: 来源: [互联网]

马永生参加座谈交流

[中国石化报 2023-12-11]

本报讯记者闫坪卉报道: 12月8日, 国家发展改革委产业司到公司总部开展专题调研座谈。集团公司董事长、党组书记马永生与产业司司长卢卫生一行就产业结构优化、重点项目建设等进行交流。

集团公司党组成员、副总经理, 股份公司总裁喻宝才, 党组成员、副总经理吕亮功参加座谈。

马永生对国家发展改革委一直以来的关心支持、指导帮助表示感谢, 介绍公司发展规划、科技创新、产业升级等情况, 表示中国石化将坚决履行好保障国家能源安全、引领我国石化工业高质量发展、担当国家战略科技力量三大核心职责, 加快推进创新平台建设, 全力推进“卡脖子”技术攻关, 促进科技成果快速转化, 积极探索转型发展路径, 全方位推进高质量发展, 推动中国石化在服务国家发展大局中展现更大作为。

卢卫生充分肯定中国石化在保障国家能源安全、当好国民经济压舱石等方面作出的努力, 对中国石化优化调整产业布局、加大科研投入、规划重点项目等提出具体建议和意见, 希望中国石化锚定打造“世界级、高科技、一体化”绿色石化基地, 加快产业结构调整, 加大科技创新力度, 持续提升企业核心竞争力, 为国民经济社会发展作出更大贡献。

友情链接

- [中国民生新闻网](#) • [民生频道网](#) • [首页](#)
- [关于我们](#)
- [联系我们](#)
- [本会活动](#)
- [头条新闻](#)
- [行业要闻](#)

- [石油石化市场](#)
- [石油石化科技](#)
- [炼油与石化工程](#)
- [储运工程](#)
- [勘探与钻采工程](#)
- [节能、环保与新能源](#)
- [政策法规](#)
- [专家论坛](#)
- [项目信息](#)
- [技术交流](#)
- [书刊编辑](#)
- [会员之窗](#)

Copyright 2016 All Rights Reserved. 中国石油和石化工程研究会

地 址：北京市东城区和平里七区十六楼 邮 编：100013 办公电话：010-64212605 010-64212343

传 真：010-64212605 电子信箱：cppei_818@163.com 研究会网址：www.cppei.org.cn

[京ICP备14005103号](#) [京公网安备 11010102003788号](#) 技术支持：北京国联资源网